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Resumen:
En este trabajo se midio de manera indirecta el valor de la aceleracion de la gravedad analizando la caida libre de un cuerpo, en una

continuacion de la investigacion ya realizada!”. Mediante las ecuaciones de cinematica de un objeto en caida libre se llego al
resultado de la aceleracion de la gravedad igual a = (9.0 0.3) m/s?

Introduccion:
Un objeto en caida libre se mueve Unicamente Como se puede ver en la Figura 2, se grafico el error
bajo la influencia de la gravedad. sistematico y la incertidumbre de Vm para asi calcular el ho
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Resultados:

+ Para H(T)=0 se obtiene de (1) h(T) _ UOT n 1/2gT2 Figura 4- Sefiales de tension.
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Analisis:

. El resultado representa el intervalo (8.68 — 8.84) m/s? donde se
* Sefijo B=1.27 puede ver un error por defecto del valor de g.

.a=4.38 + 0.02 m/s2| | E! valor de g se obtuvo mediante un ajuste de datos, fijando el
e r= 0.98651 termino independiente como cero y el termino lineal B = 1.27489 el
cual es el valor promedio de las velocidades medias calculadas.
Se pudo ver que si se realizaba el mismo ajuste, pero fijando 3 = 1
la parabola se ajustaba mucho mejor, asi obteniendo el valor de
g= (9.90 = 0.08) m/s?. Se pudo ver de esta manera que hubo un

030 035 040 045 050 055 080 error por exceso al calcular Vm .
()

Figura 5— Ajuste polinomial de los datos.

g (95%) =2 a = (8.76 = 0.08) m/s?

Conclusion:

En este trabajo se llego al valor de la aceleracion
Referencias: de la gravedad g = (8.76 + 0.08) m/s?.
*(1) Balbuena Manuel, Diaz Almassio Nicolas, A comparacion de la investigacion anterior',
Medicion de la aceleracion de la gravedad podemos ver que se mejoro levemente el valor
mediante un experimento de caida libre, de la aceleracion de la gravedad, pero de manera
Fisica Experimental |, 2011. significativa su incertidumbre.




